
 
 

Medelpads ishockeyförbund 
Årsmöte 2022 

 

Datum: 2022-06-13 
Tid: 18:00 
Plats: Mötesplatsen, Sundsvall Hockey 

 

Protokoll 

§1.  Distriktsmötets öppnande  
Mötet öppnades av ordförande Helene Ersson 

§2.  Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för distriktsmötet  
Närvarande föreningar (röstantal): Joakim Persson Kovland ISHF (5), Lars Backlund Timrå IK (5), 
Magnus Svensson IF Sundsvall Hockey (5), Erik Eriksson Njurunda SK (5), Jeanette Norgren 
Matfors Hockey (1), Ånge IK (4). Nolby Hockey var inte närvarande och ingen fullmakt fanns 
inlämnad. 

 Årsmötet fastställer röstlängden till 25 röster. 

§3.  Fastställande av föredragningslista för distriktsmötet  
Punkt 19 i föredragningslistan stryks. Årsmötet godkänner föredragningslistan med denna 
ändring. 

§4.  Fråga om mötet blivit behörigt utlyst  
Helene Ersson redogjorde för hur årsmötet blivit utlyst. Årsmötet anser mötet behörigt utlyst. 

§5.  Val av ordförande för årsmötet  
Årsmötet beslutar att väja Magnus Svensson som mötesordförande. 

§6.  Val av sekreterare för mötet  
Årsmötet beslutar att väja Anna Olofsson som sekreterare. 

§7.  Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll  
Årsmötet beslutar att välja Erik Eriksson och Jeanette Norgren som justerare. 

§8. Val av två rösträknare  
Årsmötet beslutar att välja Erik Eriksson och Jeanette Norgren som rösträknare under 
årsmötet. 
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§9.  Verksamhets- och förvaltningsberättelse 

a) Distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse är utskickad i förväg och årsmötet anser den 
föredragen och genomgången. 

b) Distriktsstyrelsens förvaltningsberättelse är utskickad i förväg och Helene Ersson föredrog 
delar av den. 

c) Distriktsstyrelsens revisionsberättelse är utskickad i förväg och Magnus Svensson föredrog 
delar av den.  

Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt 
revisionsberättelse. 

§10.  Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning  
Årsmötet beslutar att godkänna resultat- och balansräkningen. 

§11.  Beslut om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen  
Årsmötet beslutar om att bevilja distriktsstyrelsen ansvarsfrihet. 

§12.  Om disponering av distriktsförbundets resultat 
Årsmötet beslutar att godkänna att resultatet övergår i ny löpande räkning enligt 
distriktsstyrelsens förslag. 

§13.  Behandling av förslag till distriktsförbundets verksamhetsplan med ekonomisk plan samt 
årsavgift till distriktsförbundet  
Årsmötet beslutar att godkänna distriktsförbundets verksamhetsplan, föreslagna förbunds- 
och serieavgifter samt föreslagna kursavgifter.  

§14.  Val av distriktsordförande tillika ordförande i distriktsstyrelsen för tiden till och med 
nästkommande ordinarie distriktsårsmöte  
Valberedningen föreslår Helene Ersson som förbundsordförande till nästa förbundsmöte. 

Årsmötet beslutar att godkänna valberedningens förslag. 

§15.  Val av tre styrelseledamöter. 
Distriktsstyrelsen består av sex ledamöter samt ordförande. Olle Påhlsson, Anders Ruda och 
Isabell Lindström har ett år kvar på sina mandatperioder. 

Valberedningen föreslår följande ledamöter till nyval/omval på två år: 
Karolina Klockmo (omval) 
Andreas Bergström (omval) 
Jens Östlund (nyval) 

Årsmötet beslutar att godkänna valberedningens förslag. 

§16.  Val av revisor 
Valberedningen föreslår Peter Lund som revisor för kommande verksamhetsår. 

Årsmötet beslutar att godkänna valberedningens förslag. 
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§17. Övriga val  

a) Val av två ombud och erforderligt antal ersättare till Regionförbundet Norrs årsmöte den 20 
juni 2022  
Årsmötet beslutar att Lars Backlund och Erik Eriksson representerar Medelpad vid 
regionförbundet norrs årsmöte. 

b) Val av ombud jämte suppleant till Västernorrlands idrottsförbunds årsmöte (april). 
Årsmötet beslutar att ge distriktsstyrelsen i uppdrag att utse ombud till idrottsförbundets 
årsmöte. 

§18.  Val av valberedning för en tid av ett år 
Årsmötet beslutar att valberedningen ska bestå av ordförande från respektive röstberättigad 
förening. Sammankallande i valberedningen är Njurunda SK. 

§19.  Beslut om antagande av reviderade stadgar för distriktsförbundet  
Punkten utgår. 

§20.  Distriktsstyrelsens yttrande och förslag i anledning av motion som inkommit till 
förbundsstyrelsen från distriktsförbund eller röstberättigad förening  
Inga inkomna motioner. 

§21.  Distriktsmötets avslutande 
Mötets ordförande Magnus Svensson tackar för visat intresse och avslutar mötet. 

 

 

 

_________________________  _________________________ 
Anna Olofsson   Magnus Svensson 
Sekreterare   Ordförande årsmöte 

 

 

_________________________  _________________________ 
Erik Eriksson   Jeanette Norgren 
Justerare   Justerare 
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